

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 1/2017 της συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου Δολίχης

Θέμα: Συμμετοχή της Τοπικής Κοινότητας στη Δράση “Let’s do it Greece”

Στη Δολίχη, σήμερα την 20 Μαρτίου 2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:00, το Τοπικό Συμβούλιο της Δολίχης συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Κοινοτικό Κατάστημα, έπειτα από την υπ’ αριθμ. 4665/16.03.2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου (ν. 3852/2010, αρ. 88, παρ 2).

Η συνεδρίαση άρχισε, αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τρία (3) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον Πρόεδρο Τοπικού Συμβουλίου Ευάγγελο Τσακνάκη.

Ο πρόεδρος του τοπικού συμβουλίου εισηγούμενος το 1ο θέμα ημερήσιας διατάξεως σχετικά με τη συμμετοχή της Τοπικής Κοινότητας Δολίχης στη δράση “Let’s do it Greece” (την οποία ίδρυσε η Ελληνική Εταιρεία Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων και ο Περιβαλλοντικός Σύλλογος Αττικής), ανέφερε ότι η δράση Let’s do it Greece αποτελεί μια πρωτοβουλία η οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 2 Απριλίου 2017, όπου Πανελλαδικά, φορείς, εθελοντές και απλοί πολίτες θα συνενωθούν πραγματοποιώντας εθελοντικές δράσεις καθαρισμού, εξωραϊσμού και αισθητικής αναβάθμισης σε κάθε γωνιά της χώρας. Για την υλοποίηση της δράσης ήδη έχουν κληθεί εθελοντικοί φορείς, πολίτες, σύλλογοι και σωματεία, σε συνάντηση την Τετάρτη 15/3 και ώρα 12.00 στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου Θεσσαλίας για συντονισμό σε επίπεδο Θεσσαλίας.

Στο πλαίσιο της διάδοσης της συνεργασίας και του εθελοντισμού, ο Πρόεδρος Τ.Σ. πρότεινε να προταθεί η συνεργασία με τους τοπικούς συλλόγους της Δολίχης προκειμένου να οριστούν σημεία της Κοινότητας για να καθαριστούν. Η δράση θα ξεκινήσει την Κυριακή 2 Απριλίου και θα ολοκληρωθεί την ίδια μέρα. Ειδικότερα πρότεινε την καθαριότητα του αρχαιολογικού χώρου “Καστρί Δολίχης”, περιμετρικά του δρόμου από την κεντρική πλατεία μέχρι τη διασταύρωση στο “Παλαίχανο”, από την κεντρική πλατεία προς το “Μετόχι” και όλοι οι χώροι εντός της Κοινότητας. Εκτός από το ουσιαστικό αποτέλεσμα, η πράξη αυτή θα ενθαρρύνει τη διάδοση του εθελοντισμού, αλλά και την ευαισθητοποίηση των αρμόδιων Αρχών για τη συντήρηση και ανάδειξη των αρχαιολογικών χώρων.

Κατόπιν των ανωτέρω και έπειτα από συζήτηση το Τοπικό Συμβούλιο

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

τη συμμετοχή της Κοινότητας στη δράση “Let’s do it Greece”, σε συνεργασία με τους τοπικούς συλλόγους της Δολίχης, προκειμένου να καθαριστεί ο αρχαιολογικός χώρος “Καστρί Δολίχης”, περιμετρικά ο δρόμος από την κεντρική πλατεία μέχρι τη διασταύρωση στο “Παλαίχανο”, από την κεντρική πλατεία προς το “Μετόχι” και όλοι οι χώροι εσωτερικά της Κοινότητας. Εκτός από το ουσιαστικό αποτέλεσμα, η πράξη αυτή θα ενθαρρύνει τη διάδοση του εθελοντισμού, αλλά και την ευαισθητοποίηση για τη συντήρηση και την ανάδειξη των αρχαιολογικών χώρων.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **1/2017**.
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ